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A Mozgáskorlátozottak Szar-
vasi Egyesületének múlt szom-
baton tartott küldöttközgyűlé-
sén az újdonságokról és a taka-
rékosságról szólt részleteseb-
ben dr. Lovász György elnök. 
A Gyermekélelmezési Kht. Ét-
termében megtartott összejö-
vetelen a küldöttek mellett kö-
szönthette Kiszely Mihály al-
polgármestert, Földesi Zoltán 
országgyűlési képviselőt és a 
hivatal velük foglalkozó dolgo-
zóját, Gombárné Marikát.

Az előzetesen kiküldött írás-
beli beszámolót ezután Lovász 
György több dologgal is kiegé-
szítette. Ezek között volt, hogy 
az elmúlt időszakban az új ve-
zetőség igyekezett az egyesü-
let működésébe új dolgokat be-
vezetni, s ez nem mindenkinek 
tetszett. Az elnök megértőnek 
mutatkozott, mondván, hogy 
az idősebb korosztály – akik 
az egyesület tagságának zö-
mét adják – az átlagnál is nehe-
zebben veszi tudomásul a meg-
szokott dolgok megváltozását, 
ezzel együtt is szükségesnek 
mondta a megújulást, s kérte a 
tagságot, hogy esetlegesen fel-
merülő problémáikkal bátran 
forduljanak az egyesület veze-
tőségéhez. Megtudhattuk Lo-
vász Györgytől, hogy az egye-
sület gazdasági bizottságát, a 
gondnoki és a pénztárosi állást 
is megszűntették, miután ezek 
a teendők részben fölösleges-
sé váltak, részben más munka-
szervezéssel oldották meg pót-
lásukat. Ezek már a takarékos-
ság jegyében fogant intézkedé-
sek voltak, s ugyancsak a taka-
rékosságot és az év végi pénz-
ügyi zárás problémamentessé-
gét szolgálta, hogy az elnökség, 
a csoportvezetők és a csopor-
tok is lemondtak egy-egy havi 
járandóságukról. Leszögez-
te azonban az elnök, hogy az 

egyesület stabilan működik, a 
takarékos gazdálkodás azon-
ban a mai körülmények között 
elengedhetetlen feltétele a to-
vábbi stabil működésnek.

Az elnöki beszámolót köve-
tően Kiszely Mihály köszön-
tötte Szarvas legnagyobb civil 
szervezetének küldötteit, s kö-
szönte meg munkájukat. A vá-
ros törekvéseit vázolva számolt 
be arról, hogy a törvény adta 
lehetőségeket kihasználva sze-
retnének úgynevezett szociá-

lis szövetkezetet alakítani, ahol 
főként a megváltozott munka-
képességű emberek találhat-
nának elfoglaltságot, munka-
lehetőséget, állami támogatás 
mellett. Miután az ezt részle-
tező anyagot átadta az elnök-
nek, kérte az egyesületet, se-
gítsen a város vezetésének a 
konkrétumok kidolgozásában. 
Lovász György, köszönve a tá-
jékoztatást, elismeréssel szólt a 
törekvésről, ígérve, hogy min-
den segítséget megadnak an-
nak valóraváltásához. Kiszely 
Mihály ezt követően még meg-
hívókat nyújtott át a hét végén 
rendezendő Szarvas Expóra, 
szeretettel invitálva az egyesü-
let tagságát erre az esményre.

Földesi Zoltán is köszöntötte 
a Mozgáskorlátozottak Szarva-
si Egyesületének tagságát, elis-
meréssel nyugtázta az elmúlt 
időszakban végzett munkáju-
kat. Ezt követően röviden be-
számolt – mint kormánypárti 
országgyűlési képviselő – az 
elmúlt időszak politikai válto-
zásiról, a közeljövő kormány-
zati törekvéseiről.

A küldöttközgyűlésen ezt 
követően új elnökségi tagot vá-
lasztott, a Mozgáskorlátozottak 
Szarvasi Egyesületének 2008. 
évi küldöttközgyűlése jóízűen 
elköltött ebéddel és baráti be-
szélgetéssel ért véget.

Újdonságok, takarékosság
Szécsi Magda és Sebestyén 

Gábor zenés mesejátékát élvez-
hették hétfőn délelőtt a szarva-
si iskolások a Művelődési Köz-
pont színháztermében. Mielőtt a 
szereplők színpadra léptek vol-
na, hogy a gyerekek aktív köz-

reműködésével előadják a da-
rabot, Farkas Tamás a Szarvasi 
Fiatalok a Holnapért Egyesület 
elnökhelyettese köszöntötte a 
színháztermet zsúfolásig meg-
töltő gyereksereget. Elmondta, 
hogy egyesületük régóta sze-
rette volna, hogy a Hókirálynő 
Meseszínpad itt Szarvason is 
bemutassa tudományát, s ez 
a régi óhaj íme valóra vált. A 

Hókirálynő Egyesület által mű-
ködtetett Hókirálynő Meseszín-
padot Rajkiné Hichsi Mária mu-
tatta be, elmondva, hogy az 1989 
óta működő utazó színház gyer-
mek és ifjúsági darabok műsor-
ra tűzésével ezt a korosztályt 

célozta meg, oly módon, hogy 
pályázatok segítségével ingye-
nesen nyújtanak lehetőséget a 
gyerekeknek színházi élmények 
szerzésére. Sok megyei fellépés 
után most szívesen jöttek Szar-
vasra. Ha pedig szívesen jöttek, 
akkor szívesen is fogadták őket, 
a közönség igazán fogékonynak 
mutatkozott a kitűnő, és kitűnő-
en előadott zenés mesejátékra.

Esőkirály Bohócországban

A szarvasi kistérség vöröskeresztes aktivistáit köszöntötte 
május 17-én, Szarvason, a Ciprus Fogadóban a Vöröskereszt 
Világnapja alkalmából rendezett ünnepségen Gyurcsik Pálné 
a szarvasi területi szervezet elnöke, majd Priskin János a 
Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete igazgatója. 

Önzetlenül segítenek

A Vöröskerszt Világnap-
ján a segélyszervezet megala-
pítójára, Henry Dunantra em-
lékeznek világszerte. A sváj-
ci üzletember véletlenül ta-
núja volt, milyen sors várt a 
solferinói csata sebesültjeire. 
Megszervezte számukra a se-
gítségnyújtást, néhány évvel 
később pedig – támogatók se-
gítségével – 1863. októberében 
Genfben, 16 ország képvise-
lőinek részvételével létrehoz-
ták a Sebesülteket Segélyező 
Nemzetközi Bizottságot, a ké-
sőbbi Vöröskeresztet.

A világnap alkalmából Szar-
vason is megemlékeztek a 
szervezet múltjáról, dr. Ágos-
ton Béláné a szarvasi területi 
szervezet titkára megköszön-
te a vöröskeresztes aktíváknak 
a lelkesítő segítségüket. Mint 
mondta, a kistérségben igazi 
csapatmunka folyik a vörös-
keresztes tevékenység minden 

területén. Szép eredményeket 
tudnak felmutatni a véradás-
szervezés, a szociális munka, 
az egészségvédelem, elsőse-
gély-nyújtási ismeretek ter-
jesztése, az ifjúsági munka, a 
katasztrófavédelem és a szer-
vezeti élet, a tagtoborzás te-
rületén. A néhány nappal ko-
rábban rendezett megyei ün-
nepségen szarvasi aktívákat 
is kitüntettek vöröskeresztes 
munkájukért. Csatai Jánosné 
nyugdíjas alapszervezeti titkár 
a Magyar Vöröskereszt Orszá-
gos Igazgatósága által adomá-
nyozott bronz fokozat kitün-
tetést kapta meg, dr. Hanyecz 
Vincéné pedig dicsérő okle-
vélben részesült. A szarvasi 
ünnepség résztvevői néma fő-
hajtással tisztelegtek a szin-
tén kiváló munkát végző, már-
ciusban elhunyt társuk Kozák 
Andrásné nyugdíjas alapszer-
vezeti titkár emléke előtt.


